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仕様 

インターフェース USB typeC　USBバスパワーで動作 

動作OS Windows,macOS,Android,iPadOS 
※スマホ、タブレットではOTG機能およびOTGケーブル/   ソケット経
由で接続が必要 
標準ドライバで動作 

ボタン 側面A,B,C （USB近くからA、中央B、離れたC） 

つまみ 無限回転、プッシュ機能 

機能 音量、画面明るさ、マウスホイールスクロール、マウスカーソル
移動、動画編集、数値編集、マウスクリック 

詳細設定 マウススクロール量、全体的なディレイ、動画編集でのプッ
シュ、マウス移動量 
横スクロールの代わりに指定キー＋縦スクロール、macOSで
の初期設定、詳細設定の初期化 

ケース  色 ABS樹脂　黒　アルミ合金(つまみカバー) 

幅.奥行.高さ　重さ 46x38x36mm 22g (つまみカバー装着時） 

付属品 つまみカバー、取扱説明書　 
＊USBデータケーブルは付属しません 

保証期間 6ヵ月  日本製 

本体は主にプラスチック素材で出来ておりますので、強い力で押したり強い力で操作すると 
破損の恐れがあります。保証外となりますのでご注意ください。 
 

組み立て 
購入時は付属のつまみカバーが未装着ですので、軸に装着してご利用ください 
本機を平らな場所に置きます。 
 

 
つまみカバーを軸に差します。回転角度はどの角度でも結構です。つまみは無限回転

しますので、つまみカバーを押し入れた時の角度に意味はありません。 
上から親指を使って真っ直ぐにゆっくり押し入れます。押し込むと横図の写真の位置で

止まり固定されます。必要以上に押し込まないでください。破損の原因になります。 
抜き差しは行わないでください。緩くなってしまう恐れがあります。 

 
 
電源 
接続先機器が起動状態で、本機にUSBケーブルを接続するとON,抜くとOFFとなりま
す。充電専用ケーブルでは動作しませんのでご注意ください。 
＊USB typeCのデータ転送できるケーブルをご利用ください。 

 

macOSでの初期設定 
macOSではキーボードに関しまして初期認識時にＯＳの設定画面が表示されます。本
機の詳細設定Ａ＋Ｂボタンで認識されることができます。 
（この操作後でもWindows等の他ＯＳでもそのまま使用できます。） 
Ａ＋Ｂボタンを押しながら起動します。キーボードの設定画面が表示されますので、画

面の指示通りに操作してください。 
ＡとＢボタンは起動後に離していいです。 
キーボードの左SHIFTキー横の要求画面になりましたら、Ｃボタンを押します。これで'z'
が出力されて画面が変わります。 
つぎに、キーボードの右SHIFTキー横の要求画面になりましたら、Ｃボタンを押します。
これで'/'が出力されて画面が変わります。 
キーボードの種類の画面になりましたらＡＮＳＩを選択してください 
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使用方法 
 
電源ON後に以下の７種の操作は側面のボタンで切り替えができます。 
（ボタンの＋記号は同時押しの意味） 
既存のキーボード、マウスとの併用や本機を複数個併用することも可能です。 
無限に回せるつまみを回転させることで７種の操作ができます。 
つまみは上から押し込むことでプッシュ操作できます。 
 

用途 側面ボタン つまみ回転 つまみプッシュ 

音量 Ａボタン 上げ下げ ミュート/解除 

画面明るさ Ｂボタン 上げ下げ 明るさ戻す。※注１ 

マウスホイール

スクロール 
Ｃボタン 縦スクロール/横スクロール（横のみ

キー割り当ての詳細設定あり） 
スクロール方向縦横切り替え 

マウスカーソル

移動 
Ａ＋Ｃボタン 横移動/縦移動 

（移動量の詳細設定あり） 
移動方向横・縦切り替え 

動画編集 Ａ＋Ｂボタン 方向キー左右 カットや編集点追加（キー割り

当て詳細設定あり） 

数値編集 Ｂ＋Ｃボタン 方向キー上下 タブキー 

マウスクリック Ａ＋Ｂ＋Ｃボタン 左クリック/右クリック 左右クリックの切り替え 
※注２ 

 
これらのボタン操作モードおよびプッシュのトグルは本機に記憶されますので、次回起動時は前回行った状

態となります。 
※注１　本機起動時の明るさに戻します。本機で行った上下と逆の操作をまとめて行うだけですので、下限、

上限を超えた操作を行っていた場合は正しい位置に戻りません。また、他機器で操作した場合や自動調整が

ある場合は正しい位置に戻りません。変更に時間がかかる場合は操作に取りこぼしが出る可能性もありま

す。 
※注２　マウスクリックは回転方向は無関係です。回転を感知すると１クリックとなりますので、回転を大きく行

うと連続的に多数のクリックとなります。 
​ ​ ​  
​ ​ ​  
​ ​ ​  
​ ​ ​  
​ ​ ​  

詳細設定 
 
詳細設定は、側面のボタンを押しながら本機を起動（ケーブル接続をして給電）した場

合に行うことができます。 
設定は記憶されます。 
同じ操作を行うことでサイクリックに設定が変更されます。初期値はデフォルトと記載し

ている設定です。 
 
Ａボタンを押しながら起動＝マウススクロール量 
　　　　　　　　普通（デフォルト）、少し速い、速い、かなり速い 
 
Ｂボタンを押しながら起動＝全体的なディレイ 
　　　　　　　速い（デフォルト）、普通、少し遅い、遅い、かなり遅い 
 
Ｃボタンを押しながら起動＝動画編集でのプッシュ 
　　　　COMMAND+B（デフォルト）、COMMAND+K、CTRL+K、P、C、S 
　　　　 iMovie（カット） , Final Cut Pro（カット）は　COMMAND+B 
　　　　 Adobe Premiere Pro/Elements（編集点）は 
　　　　　　　　　　　　macOSでは　COMMAND+K　　Windowsでは　CTRL+K 
​ LumaFusion（分割）          も  COMMAND+K 
　　　　  AviUtl（中間点）は　Ｐ  

VLLO（分割）は　C　　 
Adobe Premiere Rush（分割）は　S　 
※つまみを回した時に編集ソフト側で遅延がある場合は”全体的なディレイ”を調整すると改善します 

​  
Ａ＋Ｃボタンを押しながら起動＝マウス移動量 
　　　　かなり小さい、小さい、普通（デフォルト）、大きい、かなり大きい 
 
Ｂ＋Ｃボタンを押しながら起動＝横スクロールの代わりに指定キー＋縦スクロール 
（横スクロールそのまま）（デフォルト）、左SHIFT、左ALT(OPTION) 
　　　　　　　　　　　　　、左CTRL、左COMMAND 
 
Ａ＋Ｂボタンを押しながら起動＝macOSでの初期設定に使用 
　　　　　つぎにＣボタンで　'z'　、　さらにＣボタンで　'/' 
 
Ａ＋Ｂ＋Ｃボタンを押しながら起動＝詳細設定の初期化 
　　　　　ボタンとトグルの記憶もリセット 
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